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RECTIFICATION DE LA QUESTION 2 4 2
( v o i r t. X i r , p. 1 6 3 ) ;

PAR M. H. FAURE.

Une erreur grave (*) a été commise dans la deuxième
partie de la démonstration. Il s'agissait de montrer que
les équations

2 « + i = « 2 , a7-h (a ~f- i)2= t \

(*) Signalée par M. Coupy, professeur au Prytanée de la Flèche.



étaient incompatibles : on est arrivé au résultat
tt4-2/2= 1;

c'est — i qu'il faut lire dans le second membre, et
alors l'équation n'a rien d'impossible. Voici ce que
l'on peut faire. En ajoutant les deux équations et les
retranchant l'une de l'autre, on trouve

*2-h u7= 2(a-h i)2 et t3 — u7=2a*;

puis, en multipliant celles-ci Tune par l'autre, on obtient
tk — «* = ^a?{a H - ï ) 2 = m7.

Equation impossible, la différence de deux bicarrés ne
pouvant être un carré.


